
Протокол № 27

засідання комісії з питань облаштування безпечних умов у закладах, що 
надають загальну середню освіту (облаштування укриттів)

(онлайн-формат)

17 жовтня 2025 року початок о 11:30

Присутні члени комісії:

ГОЛОВА КОМІСІЇ: Надія КУЗЬМИЧОВА — заступник Міністра освіти і
науки України;

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ: Олена МОЖАРІВСЬКА — начальник відділу взаємодії
з місцевими органами влади головного управління 
загальної середньої освіти директорату шкільної освіти 
Міністерства освіти і науки України;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Інна КІЛЬДЕРОВА -  начальник головного управління 
загальної середньої освіти директорату шкільної освіти 
Міністерства освіти і науки України;

Віталій ЗАРИТОВ -  керівник експертної групи з питань 
нормативно-правового забезпечення в освіті 
директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки 
України;

Зоряна ЧЕРНІЙ -  державний експерт експертної групи 
з бюджетування директорату стратегічного планування 
та відновлення Міністерства освіти і науки України;

Світлана СОКОЛЕНКО — головний спеціаліст відділу 
середньострокового прогнозування та поточного 
планування фінансів професійних навчальних закладів 
та інших закладів, установ департаменту фінансування 
державних і загальнодержавних видатків Міністерства 
освіти і науки України;



Відсутні члени 
комісії:

Віктор ВІТОВЕЦЬКИЙ — директор Департаменту 
організації заходів цивільного захисту апарату 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

і

Михайло РАКОВ — експерт з будівництва громадської 
організації «Інститут енергоефективності України»;

Олександр ОЗЕРАН — експерт з даних- громадської 
організації «Офіс ефективного регулювання».

Сергій КОЛЕБОШИН — народний депутат України, 
заступник голови Комітету Верховної Ради України з 
питань освіти, науки та інновацій, голова 
Консультативної ради з питань сприяння розвитку 
системи загальної середньої освіти;

Євген КУДРЯВЕЦЬ — перший заступник Міністра 
освіти і науки України, заступник голови комісії;

Андрій СТАШКІВ — заступник Міністра освіти і 
науки України;

Наталія КОЗЛОВСЬКА — заступник Міністра розвитку 
громад, територій та інфраструктури України;

Юрій КОРЕВА — начальник Управління взаємодії з 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій 
Міністерства внутрішніх справ України;

Віталій МІЩЕНКО — головний спеціаліст сектору 
мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Міністерства освіти і науки України.



Присутні на заміну відсутніх членів комісії:

Сергій ГОРОДЕЦЬКИЙ, головний спеціаліст відділу нормативного 
забезпечення будівництва об'єктів невиробничого призначення Міністерства 
розвитку громад та територій України (замість Наталії Козловської).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1) Слухали: Надію Кузьминову, голову комісії, яка повідомила про розгляд 
питання щодо необхідності коригування суми на реалізацію проекту «Нове 
будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Комунального 
закладу «Чугуївський ліцей № 5» Чугуївської міської ради Харківської області 
за адресою: 63503, Харківська область, м. Чугуїв, пл. Уланська, 1А. 
Коригування» Чугуївської міської територіальної громади, Харківської області у 
зв’язку з необхідністю дофінансування зазначеного проекту.

Виступили: Ігор Турченко, заступник начальника Харківської обласної 
військової адміністрації, який зазначив, що відсоток виконання робіт становить 
85%, касові видатки складають - 88 млн грн. Для здачі укриття в експлуатацію 
до кінця поточного року не вистачає - 88,2 млн грн. При цьому з міського 
бюджету на співфінансування буде виділено 4,4 млн грн. З обласного бюджету 
планується виділити - 6,7 млн грн.

Головою комісії, Надією Кузьмичовою, було винесено на голосування питання 
-  дофінансування з державного бюджету коштів у сумі 69 304 337 грн на 
реалізацію проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на 
території Комунального закладу «Чугуївський ліцей № 5» Чугуївської міської 
ради Харківської області за адресою: 63503, Харківська область, м. Чугуїв, пл. 
Уланська, 1А. Коригування».
Вирішили: підтримати дофінансування проекту з державного бюджету на суму
69 304 337 грн
за: 9 голосів
проти: 0 голосів
утрималися: 0 голосів

Голова комісії

Секретар комісії

Надія КУЗЬМИНОВА

Олена МОЖАРІВСЬКА


